

REQUEST FOR TENDER No. 24-021

Rivers Edge Roadside Path and Culvert Construction

Addendum 2 Issued: March 27, 2024

Closing Date & Time: on or before 3:00 PM Pacific Time on April 4, 2024

This addendum shall be read in conjunction with and considered as an integral part of the Request for Tender. Revisions supersede the information contained in the original Tender or previously issued Addendum. No consideration will be allowed for any extras due to any Vendor not being familiar with the contents of this Addendum. All other terms and conditions remain the same.

Questions and Answers:

- **Question #1:** Could you advise on the slope and especially the root structure at the entrance to 2275 Peterson Rd. It's pretty steep to ditch and there is potential root damage to consider.
- **Response #1:** In locations where constructing the trail to full width (1500mm) is not possible, the trail may narrow to a min. width of 900mm. Exposed roots are to remain in place. Gaps between roots are to be filled with fine sand (lawn sand, masonry sand, or similar), geotextile placed on top, and the trail constructed above.
- **Question #2:** Please confirm the culverts on Peterson are 2 x 450mm side by side in both areas.
- Response #2: Correct.
- **Question #3:** HDPE pipe comes in 20' (6.1m) lengths. The drawings call for 12.5m pipe length. Would 12.2m be acceptable?
- Response #3: Yes.
- **Question #4:** Concrete culverts may be cheaper. Could you please provide specifications for concrete culverts?
- Response #4: 900mm Diameter Class III

End of Addendum 2